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Ü Stress am Arbeitsplatz

Bilden Sie Sätze mit je desto.

Beispiel: ist|je|eine|größer|Firma||internationaler|sie|heute|desto|ist|vernetzt 
Je größer eine Firma ist, desto internationaler ist sie heute vernetzt.

Lösung:

01. Je globaler die Produktion wird, desto straffer werden die Betriebe durchorganisiert.

02. Je größer der internationale Konkurrenzdruck wird, desto mehr Personal wird abgebaut.

03. Je mehr Personal abgebaut wird, desto mehr müssen die restlichen Mitarbeiter leisten.

04. Je größer der Leistungsdruck ist, desto mehr Leute beschweren sich bei der Gewerkschaft.

05. je länger die wöchentliche Arbeitszeit ist, desto gestresster fühlen sich viele Arbeitnehmer.

06. Je größer die Leistungsverdichtung ist, desto höher ist der Anteil der Krankmeldungen.

07. Je höher die Krankenquote, desto wichtiger sind betriebliche Angebote zur Gesundheitsförderung.

08. Je höher die Position in der Firma, desto gehetzter fühlen sich die Mitarbeiter.

09. Je besser die Kommunikationsmittel werden, desto mehr versschwimmt die Grenze zwischen Arbeit 

und Freizeit.
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